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入力作業が容易で使

いやすい。

運賃検索ソフトで運賃

が調べやすい。

過去の旅行データを参

照しやすい。

めったに使わないので、

覚えにくい。

手入力が必要な部分が

多い。

次の画面へ進みにくい

（反応が遅い）

説明書がわかりづらい。

不要なボタンが多い。

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない 全くそう思わない

新旅費システムの印象について



 

   教職員からの旅費システムに関する要望 
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他人のデータを参照できたらよい

過去の出張を参照できたらよい

ﾏﾆｭｱﾙ無しで使える様にして欲しい

簡易版と詳細版に分けるべき

入力項目を簡素化して欲しい

電子・紙の二重決裁になっている

一元化は業務効率化になってない

支払が遅い

余分な画面が開きすぎる

レスポンスが悪い

マニュアル整備を要望

「行程作成」入力がわからない

入力すべき項目がわからない

バス料金検索がやりづらい

画面上に注釈が欲しい

メンテナンスへの不満

語句の意味がわからない

専門担当者が全部入力すべき

以前の方がよい

以前の方法に戻すべき

システムへの評価

一元化には一定の理解
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